

Протокол №1 від 16.08.2023  
Засідання Номінаційного комітету Тернопільської міської ради

м.Тернопіль вул.Листопадова,5

«зелена кімната» міської ради

Всього членів комітету: (13)

Зварич М.П., Корчак Т.С., Круть М.М., Кучер Н.П., Муца Г.М., Пельвецька О.П., Гевко Г.О., Ергешов Р.С., Вовк Л.І., Редьква Н.М., Виваль В.В., Іщенко М.А., Ковдрин Л.І.

Присутні члени комітету: (8) Корчак Т.С., Зварич М.П., Пельвецька О.П., Круть М.М., Гевко Г.О., Вовк Л.І., Ковдрин Л.І., Редьква Н.М.

Кворум є

Засідання Номінаційного комітету відкрила Т.С.Корчак та керуючись Положенням про громадський бюджет запропонувала наступний порядок денний.

1. Вибір голови та секретаря Номінаційного комітету.
2. Визначення суми загального обсягу Громадського бюджету та Шкільного бюджету на 2024 рік.
3. Визначення пунктів прийому проектів.
4. Різне.

ЗА -8 Проти -0 Утрималися -0

**Рішення прийнято**

**По питанню першому**

**СЛУХАЛИ**

Корчак Т.С. – інформувала що відповідно до розпорядження міського голови від 05.08.2021 №155 «Про затвердження складу Номінаційного комітету та визначення відповідального структурного підрозділу за реалізацію проектів громадського бюджету в Тернопільській міській територіальній громаді» до складу Номінаційного комітету увійшли:

Зварич Мар'яна Петрівна – начальник управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ.

Корчак Тетяна Станіславівна - начальник управління економіки, промисловості та праці;

Круть Микола Миколайович - начальник управління розвитку спорту та фізичної культури;

Кучер Надія Павлівна - начальник фінансового управління;

Муца Ганна Михайлівна - начальник відділу з експлуатації та ремонту житлового фонду управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології з економічних питань управління;

Пельвецька Олена Петрівна – заступник начальника управління освіти і науки з фінансових питань;

Гевко Галина Орестівна - депутатка міської ради;

Ергешов Рустам Султанбекович - депутат міської ради;

Вовк Любов Ігорівна - депутатка міської ради;

Редьква Назарій Михайлович - депутат міської ради;

Виваль Володимир Васильович - член громадської організації «Рада голів ОСББ міста Тернополя»;

Іщенко Марія Андріївна - директорка з організаційного розвитку - заступниця голови громадська організація «Центр громадського моніторингу та аналітики»;

Ковдрин Людмила Ігорівна – членкиня громадської організації «Просвіта».

Відповідальним структурним підрозділом визначено управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ.

Ознайомила присутніх з новою редакцією Положення про громадський бюджет, яке затверджене рішенням міської ради №8/28/12 від 28.07.2023.

Керуючись Положенням «Про громадський бюджет Тернопільської міської ради» (надалі Положення) потрібно обрати голову та секретаря Номінаційного комітету.

Гевко Г.О. запропонувала обрати головою Комітету Вовк Л.І. та секретарем – Корчак Т.С.

В обговоренні взяли участь всі присутні.

Голосування за кандидатури Корчак Т.С. за 7; проти 0; утрималися- 1 (Т.С.Корчак)

**Рішення прийнято.**

Голосування за кандидатуру Вовк Л.І. за 8; проти 0; утрималися 0.

**Рішення прийнято.**



### **По другому питанню**

Слухали Корчак Т.С. –відповідно до Положення загальний обсяг Громадського бюджету на один бюджетний рік, визначається рішенням міської ради та становить 1% обсягу власних доходів загального фонду бюджету громади, затвердженого на початок року в якому оголошується конкурс за мінусом 10% що направляються на реалізацію проектів Шкільного бюджету. На малі проекти виділяється 30% загального обсягу громадського бюджету, на великі проекти виділяється 70% загального обсягу громадського бюджету.

Так, як обсяг власних доходів загального фонду бюджету громади на 2023 рік, затверджено в сумі 2 592 155 000,0 грн., то відповідно, 1% складе 25 921 550,0 грн, в тому числі:

-10% - 2 592 155,0 обсяг коштів на реалізацію проектів Шкільного бюджету

-90%- 23 329 395,0 обсяг коштів на реалізацію проектів Громадського бюджету.

Відповідно на реалізацію малих проектів (30%) – 6 998 818,0 грн., на реалізацію великих проектів (70%) - 16 330 577,0 грн.

Відповідно до рішення від 28.07.2023 №8/28/12 Про внесення змін в рішення міської ради від 16.06.2016 року №7/9/6 "Про затвердження положення «Про громадський бюджет Тернопільської міської ради» в усій сукупності проектів виокремлюються проекти категорія «Освіта», на які виділяється не більше 30% загальної суми Громадського бюджету, що становить 6 998 818,0 грн.

Пельвещька О.П. враховуючи зміни до Положення про громадський бюджет, а саме зміст підпункту 4.7.10 «Проекты подані для реалізації на території установ, організацій та підприємств, у яких в попередні три роки відбувалася реалізація проектів-переможців Громадського бюджету» пропонує визначити території на яких попередні три роки відбувалася реалізація проектів-переможців та відповідно подані проекти, що будуть пропонувати для реалізації на даних територіях, в рамках Громадського бюджету, не будуть допущені до голосування.

Зварич М.П. якщо враховувати період реалізації проектів протягом 2020, 2021, 2022 років, то на більшість проектів, як «великих» та і «малих» були реалізовані на території закладів освіти, зокрема таких як:

Тернопільська Українська гімназія ім. І.Франка

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №7 з поглибленим вивченням іноземних мов

навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-економічний ліцей №9 імені Іванни Блажкевич»,

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 10

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №16 імені Володимира Левицького,

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №18

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №19

Тернопільський ліцей №21-спеціалізована мистецька школа ім. Ігоря Герети

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 23

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №28, а тому пропонується проекти подані в рамках

«Громадський бюджет 2024» для реалізації на територіях зазначених закладів не допускати до голосування. Загалом для дотримання Положення про Громадський бюджет потрібно провести аналіз реалізованих проектів та роз'яснювальну роботу серед мешканців громади .

ЗА-8                                      ПРОТИ-0                                      Утримався-0

***Рішення прийнято.***

### **По третьому питанні:**

**СЛУХАЛИ**

Зварич М.П. відповідно до Положення потрібно визначити місця для подачі проектів Громадського бюджету та пропонує враховуючи досвід минулих років, подання проектів здійснювати в Центрі надання адміністративних послуг, вул.Князя Острозького,6, та у віддалених робочих місцях адміністраторів ЦНАП, що створені в сільських населених пунктах громади, в дні та години роботи Центру та віддалених робочих місць та через Е-сервіс «Громадський бюджет».

ЗА-8                                      ПРОТИ-0                                      Утримався-0

***Рішення прийнято***



## По четвертому питанні

### СЛУХАЛИ

Зварич М.П. довела до присутніх орієнтовний графік реалізації проекту «Громадський бюджет 2024», враховуючи вимоги Положення:

- прийом проектів в період з 01.09.2023 року впродовж 30 календарних днів - до 30.09.2023
- розгляд проектів впродовж 20 календарних днів з дня отримання проектів - до 20.10.2023
- затвердження переліку проектів, що допускаються до голосування – до 25.10.2023
- голосування за проекти – з 26.10.2023 по 9.11.2023 включно
- затвердження переліку переможців до 16.11.2023
- реалізація проектів « Громадський бюджет 2024» протягом січня- грудня 2024 року.

Для реалізації ШБ, який є складовою ГБ, також застосовується даний графік.

Пропонується дану інформацію взяти до відома.

ЗА-8

ПРОТИ-0

Утримався-0

**Рішення прийнято**

### ВИРІШИЛИ

1. Встановити обсяг «Громадського бюджету 2024» в сумі 23 329 395,0 грн, обсяг Шкільного бюджету в сумі 2 592 155,0 грн.
2. Управлінню освіти та науки на чергове засідання Номінаційного комітету подати перелік шкіл, які виявили бажання взяти участь у проекті Шкільний бюджет.
3. Управлінню цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ провести роз'яснювальну роботу серед мешканців щодо змісту Положення про громадський бюджет громади.
4. Подачу проектів ГБ здійснювати в Центрі надання адміністративних послуг, вул. Князя Острозького,6, та у створених віддалених робочих місцях адміністраторів ЦНАП, що створені сільських населених пунктах громади, в дні та години роботи Центру та віддалених робочих місць та через Е-сервіс «Громадський бюджет».
5. Секретарю розмістити протокол засідання на Е-сервіс Громадський бюджет в терміни визначенні Положенням про громадський бюджет Тернопільської міської територіальної громади.

Секретар



Тетяна КОРЧАК